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Ανάσα στήριξης των Μαθητών στις εξετάσεις 
2026 από τη Μητρόπολη Λήμνου και Αγίου 
Ευστρατίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Με ιδιαίτερη συγκίνηση και μεγάλη συμμετοχή 
πραγματοποιήθηκε Ιερά Παράκληση υπέρ ενισχύσεως των 
διαγωνιζομένων μαθητών, την οποία διοργάνωσε η Ιερά 
Μητρόπολη Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου ενόψει των 
πανελλαδικών σχολικών εξετάσεων, στον Ιερό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Πλατέος την Κυριακή το απόγευμα 24 Μαΐου 2026.

Πλήθος παιδιών, γονέων και εκπαιδευτικών προσήλθαν με ευλάβεια, προκειμένου 
να προσευχηθούν και να λάβουν την ευλογία της Εκκλησίας για τον αγώνα των 
εξετάσεων. Η παρουσία και η συμμετοχή των μαθητών γέμισε ελπίδα και 
αισιοδοξία την τοπική μας Εκκλησία, επειδή ανέδειξε την ανάγκη των νέων 
ανθρώπων για πνευματική στήριξη και ενίσχυση.
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιερόθεος, αφού καλωσόρισε με πατρική αγάπη τα παιδιά, 
αναφέρθηκε στη σημασία των εξετάσεων τις οποίες καλούνται να δώσουν, 
τονίζοντας όμως, ότι οι εξετάσεις της ζωής δεν τελειώνουν ποτέ και δεν 
κρίνονται από μια μόνο στιγμή. Υπογράμμισε ιδιαίτερα πως οι νέοι δεν πρέπει ποτέ 
να αισθάνονται αποτυχημένοι, όταν δεν επιτυγχάνουν τους ιδιαίτερους στόχους 
τους, διότι κάθε δυσκολία και κάθε αποτυχία μπορεί να γίνει αφορμή ωρίμανσης, 
δύναμης και νέας πορείας, που θα συνειδητοποιήσουν εκ των υστέρων.



Παράλληλα, μίλησε στα παιδιά για τη μεγάλη δύναμη της προσευχής, η οποία 



βοηθά τον άνθρωπο να υπερνικά τους φόβους, την αγωνία και την ανασφάλεια. 
Τόνισε ότι η πίστη και η ελπίδα στον Θεό ανανεώνουν την ψυχή και δίνουν 
κουράγιο, ακόμη και στις πιο δύσκολες στιγμές, υπενθυμίζοντας ότι ο Θεός 
πάντοτε επιφυλάσσει κάτι καλύτερο, τόσο μέσα από τις επιτυχίες, όσο και από τις 
αποτυχίες της ζωής.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε, ακόμη, στο γεγονός ότι κανένα παιδί δεν πρέπει να 
αισθάνεται μόνο του σε αυτόν τον δύσκολο αγώνα. Η Εκκλησία, οι γονείς, οι φίλοι 
και οι καθηγητές στέκονται διαρκώς δίπλα στους μαθητές, συμμεριζόμενοι την 
ίδια αγωνία και καταβάλλοντας τον δικό τους καθημερινό αγώνα, προκειμένου να 
τους στηρίξουν με αγάπη, υπομονή, ενθάρρυνση και προσευχή.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε δημόσια και επαίνεσε θερμά τον υπεύθυνο του 
Γραφείου Νεότητος της Μητροπόλεώς μας Πρωτοπρεσβύτερο π. Αναστάσιο 
Σαργέντη, Εφημέριο της Ενορίας Πλατέος για την κοπιώδη προσπάθεια και 
επιτυχία διοργανώσεως αυτής της συνάξεως, η οποία είχε αποκλειστικό στόχο την 
συμπαράσταση της Εκκλησίας. Ευχαρίστησε, επίσης τον κ. Σωτήριο Χασάπη, ο 
οποίος πρόθυμα διέθεσε λεωφορεία της ιδιοκτησίας του για την δωρεάν μεταφορά 



των μαθητών και εκπαιδευτικών από τον Μούδρο και τη Μύρινα προς το Πλατύ, 
διευκολύνοντας έτσι τη συμμετοχή τους στην Ιερά Παράκληση και εκφράζοντας 
έμπρακτα την αγάπη και τη στήριξή του προς τη μαθητιώσα νεολαία του τόπου 
μας.

Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος χαιρέτησε προσωπικά το κάθε παιδί, απευθύνοντάς 
του πατρικές ευχές για να συνεχίσει τον αγώνα του με πίστη, υπομονή και 
αισιοδοξία. Προσέφερε ακόμη, ως ευλογία, από μία μικρή εικόνα και ένα 
κομποσχοίνι, ενθύμια αυτής της ιδιαίτερα σημαντικής στιγμής της ζωής τους.

Κατά την έξοδο από τον Ιερό Ναό προσεφέρθησαν κεράσματα, τα οποία με αγάπη 
είχαν ετοιμάσει οι κυρίες της Ενοριακής Δράσεως του Ναού.



 







 




